中国新闻

CHINA NEWS

2012年5月30日 星期三 编辑 丁家发 组版 方芳 校对 梅静

市場等報 热线 0551-2620110

www. xksq.net

三公"经费公开时间表已定

进一步细化经费解释说明,公开车辆购置等情况

据新华社由 记者29日从财政部获悉, 今年中央"三公"经费公开"时间表"已定。 财政部部长谢旭人近日指出,2012年中央 本级和各部门的"三公"经费预算、决算,将 在全国人大常委会批准2011年中央决算后 公开,行政经费支出情况也将一并公开。

据了解,2011年全国人大常委会批准 2010年中央决算的时间正好在6月底,几天

后便拉开了中央单位首次公开"三公"经费 的大幕。谢旭人指出,在做好2011年中央决 算公开的同时,要重点加大中央部门决算公 开力度,参照2012年中央部门预算公开的做 法,细化公开2011年中央部门决算。他强调 要扎实做好"三公"经费和行政经费公开工 作。为了让社会各界更好地了解和理解,今 年中央各部门要根据《国务院办公厅关于印

发2012年政府信息公开重点工作安排的通 知》有关要求,进一步细化"三公"经费的解 释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国 (境)团组数及人数、公务接待有关情况等。

对于地方财政预决算公开工作,谢旭人 指出,各省在普遍公开省级财政预算决算 的基础上,要重点推进省级政府部门预算 和决算公开,扎实推进基层财政专项支出

预算公开,特别是做好与人民群众利益密 切相关的教育、医疗卫生、社会保障和就 业等方面财政专项支出的公开工作。

谢旭人还强调,行政事业性收费信息公 开是2012年政府信息公开重点工作的主要 内容。下一步,将进一步做好行政事业性 收费公示工作,提高收费政策的透明度,更 好地接受社会监督。

9岁男孩带妹妹街边跪求葬父

5 月 28 日,在陕西咸 阳市区联盟二 路南口,一名9 岁男孩和4岁 的妹妹跪在马 路边上,希望 好心人能给他 们捐钱安葬病 逝的父亲。



不少好心人给俩孩子捐款

"大嘴100元、厨子100元、眼镜200元 ……"当日上午,在咸阳市联盟二路南口 一所公厕的墙上,贴着一张特殊的"爱心 捐款"榜。在"爱心捐款"榜不远处的公路 边上, 跪着两名小孩, 前面摆着一个放着 各种数额钱币的纸箱,旁边桌子上摆放着 这两名小孩父亲的遗照以及两个花圈,经 过的市民不时给纸箱子里放着钱。

"只要有人捐钱,我们就会想办法登 记在爱心捐款榜上。"一名正在给"爱心捐 款"榜上写字的市民说,两个孩子跪在街 头后,不断有过路人驻足指钱,现在已经 捐了3000多元,有很多好心人不愿留下 姓名,他们只能根据每一名捐款者的职 业、特征等,记录在"爱心捐款"榜上,用这 种方式表达对大家的谢意。

孩子的父亲因脑溢血去世

市民张师傅向记者介绍,这两个孩子 的父亲叫蒋全,今年59岁,四川人,30多 年前因家庭落难,从四川老家辗转逃到咸 阳,后拜师学艺,在咸阳街头靠修钟表为 生,期间一直未婚,收养过一个孤儿,一起 生活两年多后,该孤儿不幸走失。

此后不久,蒋全又收养了一个女孩,现 已嫁到外省。期间,蒋全在别人介绍下与泾 阳县一名智障女子结婚,婚后生下一男孩。 也许自己是落难到异地的缘故,蒋全和妻子 此后又收养了一名女孩。在他们家附近还 有一名50多岁的流浪汉,夫妻两人每天给 这名流浪汉做饭吃,照顾其生活起居。

5月21日早上,蒋全骑自行车时不小 心摔了一跤,被人送医院救治后,医生诊断 其为脑溢血,因无钱治疗,蒋全智障的妻子 放弃了治疗,26日上午,蒋全不幸去世。

据张师傅介绍,9岁男孩是蒋全亲生 的,因蒋全的户口还在四川,所以两个孩子 至今没有上户口。而蒋全的妻子因智障, 加上家庭贫困,孩子们一直没有上学。

"男孩带妹妹跪求葬父"引起社会广泛 关注。昨晚,河北大午农牧集团监事长孙 大午在微博中表示,"请将两个孩子送到我 这里来吧,一切费用我来负责,两个孩子可 以在这儿上学,从幼儿园上到初中、高中"。

网传中国将发生7级以上地震

官方否认, 称从未登过此消息的预报

星报综合报道 近日,唐山发生了两 次地震,而网络上关于将发生大地震的传 言也被广泛传播。有网友发布微博称: "来自中国地震局预报:未来两周内中国 还将发生7级以上地震。"该网友称,地震 将以山东菏泽为中心,并波及河南、安徽 局部地区。

网友发布的微博称:"中国地震局预 报:未来两周内中国还将发生7级以上地 震。随着撞击大陆板块破裂,波及山东-安徽等地。"网友还结合地质学家的预 言,认为此次地震会以山东菏泽为中心,

可能周围的安徽砀山,河南商丘也会波及 到。该网友称,"新中国初期,李四光预测 中国60年内将有4次特大地震,预测地点 分别是在唐山、台湾、四川,现在以上三个 地方都应验了,还有一个地方没有发生,

昨日,记者采访了中国地震局相关负 责人。该负责人介绍,中国地震局的网站 上从未登过此消息的预报。我国对地震 预报实行统一发布制度,地震短期预报和 临震预报,由省、自治区、直辖市政府按照 国务院规定的程序发布。

未提出上诉一审判决生效

昌星将被押送监狱服刑

综合新华社报道 记者昨日从厦门市 中级人民法院获悉,2012年5月18日,该院 对赖昌星走私犯罪集团首要分子赖昌星走 私普通货物、行贿犯罪一案,依法公开开庭 进行了一审宣判,判处赖昌星无期徒刑,剥 夺政治权利终身,并处没收个人全部财产; 其违法所得依法予以追缴。截至5月28 日,十天法定上诉期限届满,被告人赖昌星 未提出上诉,该判决现已发生法律效力。近 日,赖昌星将被押送监狱服刑。

国家赔偿2012年标准发布

侵犯人身自由日赔162.65元

据新华社电 最高法、最高检29日公 布 2012 年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公 民人身自由权的赔偿标准,具体数额为每日 162.65元。2011年公布的数额为142.33元。

据了解,国家统计局5月29日公布, 2011年城镇非私营单位在岗职工年平均工 资(即原"全国在岗职工年平均工资")数额

为42452元,比上年增加5305元,日平均工 资为162.65元,比上年增加20.32元。国家 赔偿法规定:"侵犯公民人身自由的,每日赔 偿金按照国家上年度职工日平均工资计 算。"最高法、最高检要求,各级人民法院、各 级检察机关在审理国家赔偿案件及刑事赔 偿案件时,按照上述标准执行。

小王是常年奔跑在合肥街头的一位的士司机,多年前患有前列腺炎后,发 生家庭暴力,生生将自己的老婆孩子打跑了……

妻儿负气离冢出走

前列腺炎引家暴 妻儿离家出走

前年冬天,小王出现 了尿频尿急症状,一段时 间之后,还出现了会阴部 疼痛、夜尿多。小王是个的 哥,休息时间本来就不固 定, 睡眠质量不是很好, 再 加上尿频总是睡的正酣时 被尿憋醒, 一个晚上要起 来四五次,导致出车时无 精打采,好几次险些发生 车祸,乘客都甩手走人不 付车钱。行车过程中,上厕 所又不方便,有时要走长 途,只能憋着,最后小王发 现坐垫都湿了。因此, 小王 的脾气变的异常暴躁,回 到家稍有点不顺心就打骂 妻子,妻子最后绝望的带 着孩子回了娘家。小王治 疗前列腺炎前后也花了好 几万元, 家里辛辛苦苦攒 下的积蓄被花了个精光, 然而病却不见好。

柳暗花明遇良医 成功除病

之后小王在熟人的介 绍下来到位于宿松路 98 号(南园新村旁)的合肥现

院,向医院的 男科疾病诊疗 中心求助,男 科专家沈毅然 主任在详细问

诊后, 为小王做了科学的 检查, 小王最后被确诊为 慢性细菌性前列腺炎,同 时发现小王的前列腺炎之 所以反复发作,是因为之 前的诊断首先就有问题, 没有正确分型诊治, 明确 病因后对症下药。

沈主任指出,正确的 前列腺炎检查应该先是医 生仔细询问患者的具体病 状,然后做前列腺指检,查 前列腺液、化验尿常规等

针对小王的情况,沈 主任最后采用沃尔曼强能 前列腺治疗系统进行治 疗。因为该技术是我院最 新引进的针对各类前列腺



前医学界治疗前列腺疾病 的黄金标准, 该技术也刚 在"2012 创普健康男科论 坛暨前列腺疾病研讨会 上获得了优秀贡献奖。

病去,人回,重拾幸福

小王经过两个疗程的 治疗后终于将折磨了他 3 年的前列腺炎完全治愈 了。不久前, 在小王恳切的 态度和真诚的道歉后,小 王的妻子也终于带着孩子 回到了他的身边,一家人 又恢复了原先其乐融融的 生活。

温馨提示: 出现尿频、尿急、尿痛等不适症状, 应及时 到专业泌尿专科医院诊治, 切勿自诊自治, 胡乱用药或拖 延不治,以免延误治疗时机,造成不良后果。如果还有其它 男性疾病防治方面的问题,欢迎拨打男性健康热线: 0551-5288999 咨询男科专家。